

Credința

Trupele sovietice se apropie de Neu-Stettin

LONDRA. ULTIMELE ȘIRI SOSITE DEPE FRONTUL DIN RASARITUL GERMANIEI ANUNTA LA NORD-VEST DE KONIGSBERG AU FOST RESPINSE ATACURI INAMICE, IN TIMP CE LA SUD VEST DE CAPITALA PRUSIEI ORIENTALE CLESTELE SE STRANGE TOT MAI MULT IN JURUL TRUPELOR GERMANE ISOLATE. ORASUL PREUSISCH FRIDLAND A FOST CUCERIT, ASTFEL CA TRUPELE SOVIETICE SE AFLA LA 29 KM. DE NEUSTETTIN IMPORTANT CENTRU FERVIAR PE LINIA BERLIN-DANZIG. FORTELOR SOVIETICE CONTINUAND OFENSIVA AU DORBIT RESISTENTA INA-

MICULUI SI AU CAPTURAT LOCALITATEA TIEFENSEE SITUATA LA 38 KM. SUD-VEST DE KONIGSBERG.
LA SUD-VEST DE TROITZ A FOST CUCERITA LOCALITATEA BLSCHOPSWALDE, UNDE NEMII AU AVUT 3000 DE MORTI SI AU PIERDUT 27 TANCURI SI 38 TUNURI. LA BRESLAU AU FOST CUCERITE NOUUL LOCURI DE CASE, LUPTA INVERSUNATE SE DADEAU IERI IN PIATA KINDEN ELUG PRECUM SI IN REGIUNEA DEPOZITELOR DE PETROL DIN CARTIERUL OLIASCHEN, CARE ESTE APROAPE IN INTREGIME CIRATAT.

Trupele române au ocupat alte localități în Cehoslovacia

BUCUREȘTI. POTRIVIT COMUNICATULUI DAT DE MARELE STAT MAJOR ASUPRA OPERAȚIUNILOR DIN ZONA MUNTILOR TATRA MICA DELA SUD-VEST DE BRESNYO, TRUPELE ARMATEI ROMANE AU CUCERIT NOU ÎNALȚIMI PUTERNIC APARATE DE INAMIC.
PE VALEA RAULUI SLATINA, DIVIZIA 21-A INFANTERIA DE SUB COMANDA GENERALULUI ANTON SCUTERU LUPTAND CU DEOSEBITA VITEJIE ÎN STRANSA COLABORARE CU UNITĂȚILE SOVIETICE A CUCERIT ORASUL VIGLAS, ÎMPREUNA CU CETATEA SI DEFULEUL CU ACELASI NUME SI CONTINUAND ÎNĂNTAREA SA MAI CUCERIT ORASUL SWOL-SLATINA. PENTRU ACESTE VICTORII, COMANDAMENTUL SOVIETIC A DAT PE ORDIN DE ZI DIVIZIA 21 INFANTERIE.
ÎN MASIIVUL JAVORINA, TRUPELE ARMATEI A 1-A ROMANA DUPA LUPTA CARE A TINUT MAI MULTE ZILE PE UN TEREN ACCIDENTAT SI CU ZAPADA MARE AU CUCERIT NUMEROASE POZITII INAMICE SI MAI MULTE ÎNALȚIMI IMPORTANTE CU O COTA 1024, A DOUA MARE ÎNALȚIME A MASIIVULUI SI COTA 677, PRECUM SI NUMEROASE LOCALITĂȚI ÎNTR-UN CERC DE CĂLE FERATA ZENOGRAĐ, JONER, BODAVORINA, SIMON SI MLADENITA.

Ruinile Berlinului în flăcări

RUINILE BERLINULUI AU FOST BOMBARDATE IERI LA AMIAZA DE CELE AVIOANE GRELE AMERICANE. SE PRECIZEAZA CA ACESTA A FOST CEL MAI VIOLENT BOMBARDAMENT DE ZI SUFERIT DE BERLIN ÎN CURSUL ACESTUI RĂZBOI. AU FOST ARUNCATE CIRCA 500,000 DE BOMBE INCENDIARE SI AU FOST LOVITE TREI IMPORTANTE GĂRI, ÎNTR-UN CERC DE CĂLE FERATE SI ALEXANDER PLATZ.
TOT ÎN CURSUL ZILEI DE IERI 2000 AVIOANE ALIATE AU LUAT PARȚI LA URSA OFENSIVA AERIANA ARUNCAND 65,000 TONE DE BOMBE. AU FOST BOMBARDATE OBIECTIVE LA MAINZ, BREMA, ERFURT, MÜNCHEN, ASCHENBURG, ULM SI SIEGELBACH.
ÎN ULTIMELE ZILE AU FOST ARUNCATE 22.000 TONE ASUPRA OBIECTIVELOR FERATE DEALUNGUL GERMANIEI. FOTOGRAFIILE ARATA CA ÎNTR-UN CERC DE CĂLE FERATA GERMANA A ÎNCETAT PE PORTIUNI DE CĂTEVA DE MII DE KILOMETRI PATRAȚI.

D. Bidault a sosit la Londra

LONDRA. D. BIDAULT, MINISTRUL DE EXTERNE AL FRANTEI A SOSIT ÎN LONDRA ÎN CURSUL ZILEI DE IERI, UNDE A AVUT CONVOBIRI CU LORDUL EDEN SI MASIGLI, MINISTRUL FRANTEI LA LONDRA.
ÎN CURSUL ZILEI DE AZI, D. BIDAULT VA FI PRIMIT DE D. CHURCHILL SI DE MEMBRII CABINETULUI DE RĂZBOI. ÎNTR-UN MOMENT AL ZILEI, D. BIDAULT LE VA DISCUTA TREI SUNT MAI IMPORTANTE SI MAI DE ÎNĂLȚI: TRATAMENTUL POSIBILITĂȚII CARE VA FI SUPUSA GERMANIEI, OCUPAREA RENANIEI SI PARTICIPAREA FRANTEI LA CONTROLUL TERITRIILOR ÎN REGIUNII RUHR SI RENANIA, APOI ROLUL FRANTEI ÎN PROIECTUL DE PACE SI SECURITATE SI ÎN SFEREA ÎNTERESESELOR STRATEGICE ÎN LĂVANT, DUPĂ ACORDAREA ÎNDEPENDENȚEI SIRIEI SI LI-

LONDRA. ÎN CURSUL ZILEI DE IERI D. CHURCHILL, PRIMUL MINISTRU AL FRANTEI CARE SE AFLA LA LONDRA. LA DEJUN AU PARTICIPAT D. EDEN, DUF COOPER SI MASIGLI, AMBASADORUL FRANTEI LA LONDRA. ÎN CURSUL ZILEI DE IERI D. BIDAULT A FOST PRIMIT ÎN AUDIENȚA LA PALATUL BUCKINGHAM DE REGELE AL ANGLIEI.

A FOST MAJORAT PREȚUL HĂRTIEI

BUCUREȘTI. Conform deciziei Ministerului economiei naționale Nr. 10229 din 24 Februarie a. e. prețul hărtiei a fost majorat, pe aceeași dată, cu 240%. Potrivit aceleiași decizii, în viitor hărtia va fi reparțizată, pentru fiecare consumator, după cotele stabilite de o comisie pentru repartizarea hărtiei.

Edmund Kovacs din Arad (fost în lăcuș) este căutat de Ladislau Koesy din Forgácskut. Este rugat să dea semn de viață prin scrisoare, pentru a fi căutat, la adresă: Vasile Coeji, comuna Tieu, jud. Cluj. Notariatul Cerecal.

Siria în stare de război cu Axa

LONDRA. Corespondentul agenției Renter anunță că președintele republicii siriene a adus la cunoștință în

parlament că Siria se află în stare de război cu Germania și Japonia. Știri din Cairo anunță că declarația de război a Egiptului a fost aprobată

de parlamentul sirian. Noua declarație este identică cu cea al guvernului român.

Aliații pătrund tot mai adânc pe teritoriul Reichului

LONDRA. Conform ultimilor știri de pe frontul din Vest, trupele aliate continuă să înainteze tot mai adânc pe teritoriul Reichului, concomitent cu violentele bombardamente asupra obiectivelor germane. Se precizează că forțele aliate nu se mai află decât la 21 km. de Colonia. În acest timp avia-

ția distrug toate căile de comunicații dela vest de Rin. Pe frontul terestru, armata 1-a și 9-a se apropie de râul Est după ce au străbătut în cursul câmpului de luptă Colonia. Într-un timp se afla acum la 11 km. de râul. Forțele aliate

portantul centru industrial München-Gladbach. În cursul acestor operațiuni cele două armate au capturat pe lângă mii de prizonieri. Mai spre Nord, continuând ofensiva, trupele aliate au încercat să prindă complet orașul Kalkar.

Membrii comisiei aliate în Ungaria

LONDRA. Postul de radio Londra anunță că în cursul zilei de ieri membrii comisiei aliate de con-

trol pentru executarea clauzelor armistițiului încheiat între Ungaria și Națiunile Unite au sosit la

Debrecin, unde se află sediul guvernului provizoriu și și-au început activitatea.

Tokio din nou bombardat

WASHINGTON. Un comunicat dat de la cartierul general al armatei, Nimitz anunță că pe insula Yvojinou au fost omorâți până acum 28.000 de japonezi.

În zilele de 16 și 17 Februarie avioanele americane decolate de pe vase port-avion sau de pe baze terestre au distrus 659 avioane japoneze și au scufundat 56 vase din care unul port-avion și numeroase altele bastimente de război.

Superfortărețe au atacat ieri, din nou orașul Tokio și regiunea Kantu din apropierea Yokohamei, precum și Singapore.

La Sud de Manila continuă curățirea forțelor inamice. Au fost uciși până în prezent 12.000 de japonezi. La răzărît de Manila s-au înregistrat noi progrese. Localitatea Agnovo a fost atinsă.

Guvernul grec va demisiona?

LONDRA. Corespondentul diplomatic al agenției Renter comunică din Atena că este probabil că în curând guvernul generalului Plastiras să demisioneze.

Actualmente guvernul Plastiras este ținta unor violente atacuri de presă atât din partea clementilor de dreapta, cât și cele de stânga.

DECES. ARAD. Eri a încetat din viață d. Florica Julean, fostă elevă a liceului comercial de fete. În mormântarea va avea loc mâine, Miercuri, 28 Februarie crele 13, din locuința părinților săi, str. Vocevod Moga Nr. 45 (Giădăște).

MOARTEA SCRITORULUI TOLSTOI

MOSCOVA. Postul de radio Moscova a anunțat Sâmbătă moartea celebrului scriitor, publicist și înfocat patriot sovietic, Alexijs Tolstoj, devenit celebru prin operele sale cunoscute în toată lumea, multe din ele servind drept moty de scenarii ale unor filme turnate în Uniunea Sovietică și Statele Unite. A fost laureat al premiului „Stalin”

Acordul Cehoslovacia cu UNRAA

LONDRA. Din L... acord cu UNRAA în vederea... la bun sfârșit a planului general de refacere a Cehoslovaciei. Materialele furnizate de UNRAA vor

... pe teritoriul... Guvernul are întreaga libertate să distribuie aceste materiale așa cum crede că este... Din partea UNRAA-ii un observator va asista la distribuirea materialelor.

Maresalul Alexander a părăsit Belgia

LONDRA. LA CARTIERUL GENERAL DIN MEDITERRANEA SA DAT IERI UN COMUNICAT CARE ANUNTA CA MAREȘALUL BRITANIC HAROLD ALEXANDER A AVUT ÎMPORTEANTE CONVOBIRI CU MAREȘALUL TITO ÎN PRIVINȚA COORDONĂRII VIITOARELOR OPERAȚIUNI OFENSIVE ALE ALIAȚILOR ÎMPOTRIVA FORTELOR INAMICE. ÎN CURSUL ZILEI MAREȘALUL ALEXANDER A PĂRĂSIT BELGIUL.

... în vederea... de refacere a Cehoslovaciei. Materialele furnizate de UNRAA vor

FRANCO nu are nici o șansă

LONDRA. POSTUL DE RADIO LONDRA A ANUNȚAT IERI CA LA RADIO-UL SPANIOL S'A DECLARAT CA RAZBÎLUL SE APROPIE DE SFÂRȘIT. ACEST LUCRU NU E PROFETIE CI UN DEVAR. LUPTA A TREI ÎMPERII DUSA ÎMPOTRIVA GERMANIEI A FOST CASTIGATA.

IN LEGATURA CU ACESTA DECLARAȚIE POSTULUI DE RADIO SPANIOL, CARE REPREZINTĂ O COMPLETĂ SCHIMBARE DE ATITUDINE A SPANIEI, UN CORRESPONDENT DIPLOMATIC A DECLARAT CA EA TREBUE PUSA IN LEGATURA CU DECLARAȚIA DE RAZBOI ÎMPOTRIVA GERMANIEI FACUTE DE TURCIA SI EGIPT. CAT SI ÎN LEGATURA CU VIITOAREA CONFERINȚA A NAȚIUNILOR UNITE CARE POZE VA TINE LA SAN-FRANCISCO. DAR, ASA CUM S'A SPUS ADEȘURI LA LONDRA SI WASHINGTON, SPANIA LUI FRANCO NU ARE NICI O ȘANSA SA FIE PRIMITA LA ACEASTA CONFERINȚA.

Interzicerea manifestațiilor în Grecia

ATENA. GUVERNUL GENERALULUI PLĂCĂTIRAS A DAT UN DECRET PRIN CARE TOATE MANIFESTAȚIILE CU CARACTER POLITIC SUNT INTERZISE ÎN GRECIA PANA LA NOUL ORDINE.

SECRETARUL DE STAT DELA INTERNE, D. VLAHOS, A DECLARAT CA LEGILE DE EPURARE VOR FI LUATE ÎNTR-O NOUA EXAMINARE.

TOTI ELLASISTI JUDECAȚI DE CURȚILE ÎNVIȚARE SI CONDMANATI VOR FI REJUDECAȚI DE TRIBUNALE CIVILE.

Convoiul convoi aliat în Marea Neagră

LONDRA. CORESPONDENTUL DIN CAIRO AL AGENTIEI REUTER A NOTAT CA PRIMUL CONVOI ALIAT A TRECI ACUM CATEVA SAPTĂMĂNILE SI A ÎNTRAT ÎN MAREA NEAGRĂ. CONVOIUL A ÎNTRU ALTELE ECHIPAMENT SI VEHICOLE PENTRU DELEGAȚIILE DE LA YALTA.

Comemorarea lui Horea, Cloșca și Crișan

În fața unei asociații a comemorării din ziua 25 februarie, la Târnăveni, a avut loc o sărbătoare cu ocazia aniversării a 160 ani de la căderea lui Horea și Cloșca. Manifestația desfășurată la Palatul Cultural a avut un frumos succes.

În cadrul programului, în partea a doua au citit din operele lor: Iteare din V. Auceanu, L. Criștea, A. Iordache, D. Nănu, N. Avelin și F. Avelin. Programul s-a încheiat cu "Destinul românesc" cântată de tot publicul. La reușia acestei comemorări a contribuit în mare măsură și a lui I. R. Botta, dirijind un program de muzică populară executat de ansamblul militar din localitate.

A fost un program înalt și reușit.

Bilete de un ambliu sovietic

Amatori de dansuri populare din Arad și împrejurimi au avut ocazia să participe la un spectacol de dansuri populare sovietice în zilele de 23 și 24 februarie. Programul conținea dansuri populare din regiunile de nord și sud ale Uniunii Sovietice, precum și dansuri populare din regiunile de nord și sud ale Uniunii Sovietice.

Programul din care au putut vedea înălțimea și originalitatea artelor populare a fost foarte reușit și a avut un mare succes.

500.000 lei (incisutemii) oferim persoanei care va indica unde se află vagonul

Un vagon cu numărul 27095 plecat la 23 August din stația Curtici spre Arad și încărcat cu butoaie chimicale având pe etichetă: P. E. No. 176-1 până la No. 176-39, sau numai locul unde se afla descărcata marfa.

S. A. R. BUCUREȘTI
Brătianu No. 3

Respectați camuflajul luminilor

ARAD. Chestura Poliției face cunoscut. Se constată de către organele de control că populația Municipiului nu respectă dispozițiile Ordonanței nr. 100 din 1945 privind iluminatul nocturn, lăsând geamurile neacoperite sau incomplet acoperite.

Cinema COLO
Televiziune
Televiziune

Cinema FORUM
Televiziune

Cinema CAPITOL
Televiziune

Cinema ROYAL
Televiziune

Cinema PRO
Televiziune

Vanturi
cu Marie Oberon

Fiori primaverii

Da ampie dragostei

Curcubete
Comp. Conferința de la Târnăveni

Arad, No. 8.492-1945. Prin care se face cunoscut Art. 77 al Constituției de Avocați privind drepturile de mobilizări ale lucrătorilor chebra, se aduce la cunoștința celor interesați următoarele.

Patronii sunt obligați a schimba lucrătorii chebra mobilizați.

1. În prima lună a mobilizării, salariul și remiza totală ce li s-ar fi cuvenit lucrând efectiv.

2. În a doua lună și următoarele luni de mobilizare, jumătate din salariu și jumătate din remiză, ce li s-ar fi cuvenit când ar fi lucrat efectiv.

Această se va calcula împărțind remiza lucrătorilor chebra rămași la lucru la numărul tuturor chebraților localității, cuprinzând și pe mobilizați.

COMUNICAT

Comisia Alată de Control cu adresa Nr. 567-1945, ne aduce la cunoștință că situațiile pe care le are despre materile prime, evacuare din teritoriile "Transilvaniei" și Basarabiei nu corespund stării de fapt.

În consecință toate firmele și fabricile din industria textilă, presuri și alte organizații, care au ridicat materii prime din URSS din Municipiul Arad, pentru aplicarea art. 12 din Constituția de Armisticiu vor înainta în termen de 48 ore la Prefectura județului Arad situațiile extrase asupra materialelor primelor care au fost prelucrate și de materile prime ridicate din URSS. Situațiile se vor înainta în dublu exemplar.

FARMACIA DR. FÖLDES. CUMPARA SIICE GOALE MEDICINALE CURATE SI BINE SPALATE.

Gettler Geza
Bdul Reg. Ferdinand
LUNA NEGRĂ

ARAD. ÎN ZILELE DE 23 SI 24 FEBRUARIE ÎN ARAD AU AVUT LOC MANIFESTAȚII ÎN OCAZIA ANIVERSĂRII A 160 ANI DE LA CĂDEREA LUI HOREA ȘI CLOȘCA.

1. Luptele din Sudul Europei.

2. Armata 7-a germană este schimbată în Vestul Franței.

3. Trupele victorioase ale Armatei Roșii eliberează România de hoardele Hitleriste.

4. Pe frontul Bismarck, bombardierele Hurricane atacă armatele Nipone în Junglă.

IGHY GHYSSA reînviată artista de dans, care a reușit să revină pe scenă pe cele mai importante scene europene, formându-și un ansamblu cu fostele ei eleve — adevărate artiște — va da în zilele de 3 și 4 Martie, trei reprezentații extraordinare, cu concursul talentatului dansator Joe Wiesner. Biletele la agenția Iljeș. Telefon 2255.

Protest argentinian față de Germania

LONDRA. GUVERNUL ARGENTINIAN A PROTESTAT PRIN INTERMEDIUL SUEZIEI PE LANGA GUVERNUL GERMAN CARE DETINE ÎN MOD SAMA VOLNIC DE APROAPE UN AN UN NUMAR DE DIPLOMAȚI ARGENTINIENI. PROTESTUL AMINȚESTE CA ARGENTINA A PUS LA DISPOZIȚIA DIPLOMATILOR GERMANI TOATE MILIOACELE DE TRANSPORT, DAR NU S'A BUCURAT DE RĂCĂȘITATE DIN PARTEA GERMANIEI.

PROTESTUL SE ÎNCHEIE CU AMENINȚAREA CA ARGENTINA VA SOCOTI DREPT ACT DE OSTILITATE DETINEREA UNOR DIPLOMAȚI AI EI CONTRAR UZANTELOR INTERNAȚIONALE.

TEATRUL COMUNAL ARAD
MARTI, 27 FEBR. 1945, ORELE 15.30

Concertul
ARTISTILOR DIN MOSCOVA, PENTRU PUBLICUL DIN ARAD

PROGRAM

1. ROMANȚE SI CĂNȚECE RUSEȘTI
2. JONGLEURI CHINEZEȘI
3. DANSURI RUSEȘTI
4. SCHETCI
5. SOLO DE VIOARA
6. CĂNȚECE RUSEȘTI SI UCRAINIENE
7. SCAMATORI

Biletele de vânzare la Agenția Teatrului Iljeș și delu orele 14 la casieria teatrului. Prețuri biletelor 150—1000 lei.

CURSUL Profesional pentru ucenici
Industria din Arad, se afla de vânzare circa 100 kg. hârtie maculatură. Informații la Direcțiunea școlii.

PIERDUT carnet militar CFR. Nr. 04726 942. Lăuța Tatjana Petrescu. Gășitorul rugat a-l aduce Biroul Oficiului de volaj CFR. Bună recompensă.

PIERDUT patrimoniul cu diferite accesorii, și militara, livretul militar Zi. Gășitorul rugat a-l aduce Sr. Gălbănușani 3.

CAUT cameră frumoasă mobilată în centru cu acces baie, eventual bucătărie și încălzit. Adresa la ziar. 4658

CAUT postor la casă particulară. Adresa la ziar. 4655

CUMPAR Bicicleta stare bună. Adresa la ziar. 4651

DE ÎNCHIRIAT casa cu garaj, colina. Str. Griviței 168. 4659

CAUT locuința 2 camere, bucatărie, eventual baie, centru sau Micăluța. Adresa la ziar. 4624

CUMPAR mobilă bună de ocazie, instrumente dentare. Adresa la ziar sub "Urgent". 4625

CAUT postor bucatărie, perfectă. Str. Dorobanților 5. Negru. 4645

PIERDUT certificatul de naționalitate, de absolvire, extras de naștere, pe numele Rotaru Aurel. Gășitorul rugat a-le aduce la Palatul Cultural, com. p. 201. Adresa la ziar. 4644

PIEC la Constanța, primese orice comisiune. Adresa la ziar. 6445

DE ÎNCHIRIAT imediat una cameră, bucatărie. Str. Dna Balasa 250, 250

S'A PIERDUT un ciorap. Gășitorul este rugat a-l aduce în str. Boreanu 5 recompensă. 4641

CAUT locuință 2 camere dependință spre închiriere. Str. Șerban Vodă 15.

Asociația Generală a Pensionarilor

ARAD. ÎN ZILELE DE 23 SI 24 FEBRUARIE ÎN ARAD AU AVUT LOC MANIFESTAȚII ÎN OCAZIA ANIVERSĂRII A 160 ANI DE LA CĂDEREA LUI HOREA ȘI CLOȘCA.

1. Luptele din Sudul Europei.

2. Armata 7-a germană este schimbată în Vestul Franței.

3. Trupele victorioase ale Armatei Roșii eliberează România de hoardele Hitleriste.

4. Pe frontul Bismarck, bombardierele Hurricane atacă armatele Nipone în Junglă.

IGHY GHYSSA reînviată artista de dans, care a reușit să revină pe scenă pe cele mai importante scene europene, formându-și un ansamblu cu fostele ei eleve — adevărate artiște — va da în zilele de 3 și 4 Martie, trei reprezentații extraordinare, cu concursul talentatului dansator Joe Wiesner. Biletele la agenția Iljeș. Telefon 2255.

AGENTIA HATSCHER
ARAD, BUL. SV. CAROL 17. TEL. 2255

Cinema Urap
AZII ALIDA VALLY

Absențe nemotii
AMEDEO NAZZARI, ILIA
REPREZ.: LA ORELE 3 SI

12.000.000. central
faza 6 cam. dep. garageuri, plaja mare — 11.000.000; Bdul Carol 4 copieriași, raport, fațada mare. — 9.000.000; Lângă Cere Recrutate 9 apartamente de teren mare. — 6.500.000; Lângă tr. 19 apart. raport mare, teren lung, 7.600.000; Apr. centrului casă nouă, apart. bai. — 6.000.000; Lângă la G. 4.500.000; 10 apartamente în centru, 5.000.000. Grad. 3 cam., bac, grădina. — 2.900.000. Par. casă gosp. 540 st. patrafii, graf. etc. — 2.500.000; Cart. Funeș, particulară. — 900.000; diște, 2 cam. dep. 200 st. pirt. dina. — 800.000; Ist la cal. Victor 400.000; la Gai casă cu mare gri

Mijloc imobiliar

AGENTIA HATSCHER
ARAD, BUL. SV. CAROL 17. TEL. 2255

Cinema Urap
AZII ALIDA VALLY

Absențe nemotii
AMEDEO NAZZARI, ILIA
REPREZ.: LA ORELE 3 SI

12.000.000. central
faza 6 cam. dep. garageuri, plaja mare — 11.000.000; Bdul Carol 4 copieriași, raport, fațada mare. — 9.000.000; Lângă Cere Recrutate 9 apartamente de teren mare. — 6.500.000; Lângă tr. 19 apart. raport mare, teren lung, 7.600.000; Apr. centrului casă nouă, apart. bai. — 6.000.000; Lângă la G. 4.500.000; 10 apartamente în centru, 5.000.000. Grad. 3 cam., bac, grădina. — 2.900.000. Par. casă gosp. 540 st. patrafii, graf. etc. — 2.500.000; Cart. Funeș, particulară. — 900.000; diște, 2 cam. dep. 200 st. pirt. dina. — 800.000; Ist la cal. Victor 400.000; la Gai casă cu mare gri